
ArbeitsblaƩ ϥϧ: Kartenspiel – Teil Ϥ

Ist euer Punktestand

gerade, teilt ihn

 durch Ϥ; ansonsten

bleibt er gleich.

Euer neuer Punkte-

stand ist die Summe

der Punktestände

beider Nachbarn.

Sucht euch den

Punktestand einer

MannschaŌ aus

(eure inbegriffen).

Alle Punktestände

bleiben gleich.

Euer Punktestand

...

Alle Punktestände

...

x

Bilde die Summe
von A und B.

Ist euer Punktestand

null, ersetzt ihn

 durch den besten

Punktestand.

Ist euer Punktestand

gerade, teilt ihn

durch Ϥ; ansonsten

addiert ϣ Punkt dazu.

Alle Punktestände

größer gleich ϧ

verlieren

ϧ Punkte.

Würfelt.

Die Augenzahl

ist euer neuer

Punktestand.

Euer Punktestand

...

Alle Punktestände

...

x

Bilde die Summe
von A und B.

Habt ihr den besten

Punktestand, ist

euer neuer Punkte-

stand null.

Die Punktestände

im Uhrzeigersinn

weitergeben.

Alle Punktestände

kleiner gleich ϧ

bekommen

ϧ Punkte dazu.

Würfelt. Die Augen-
zahl ist der neue
Punktestand der
gegenüberliegenden
MannschaŌ.

Euer Punktestand

...

Alle Punktestände

...

Ist euer Punktestand

durch ϥ teilbar, teilt

 ihn durch ϥ; ansons-

ten bleibt er gleich.

Tauscht euren

Punktestand mit

dem der MannschaŌ

rechts von euch.

Ist euer Punktestand

kleiner als ϣϢ,

mulƟpliziert ihn

mit sich selbst.

Klaut anderen
MannschaŌen

insgesamt ϣϢ Punkte
(nur wenn diese über
ϣϢ Punkte haben).

Euer Punktestand

...

Alle Punktestände

...

Karte Ϥϧ

Karte Ϥϫ

Karte ϥϥ

Karte ϥϩ

Karte Ϧϣ

Karte Ϧϧ

Karte ϤϨ

Karte ϥϢ

Karte ϥϦ

Karte ϥϪ

Karte ϦϤ

Karte ϦϨ

Karte Ϥϩ

Karte ϥϣ

Karte ϥϧ

Karte ϥϫ

Karte Ϧϥ

Karte Ϧϩ

Karte ϤϪ

Karte ϥϤ

Karte ϥϨ

Karte ϦϢ

Karte ϦϦ

Karte ϦϪ


